
参考資料

１　調査概要
　（１）調査の目的

　（２）調査時期

　令和５年２月

　（３）調査対象医療機関

　県内公的病院２３、民間病院８２、有床診療所３３　計１３８機関

　（４）回答状況（令和５年３月20日現在）

対象数 回答数 回答率

公的病院※ 23 23 100%

民間病院 82 74 90%

有床診療所 33 17 52%

計 138 114 83%

※富山大学附属病院を除く

２　調査結果
　※回答割合は四捨五入しているため、合計が100%にならない場合があります。

【１】貴院は宿日直において、大学病院等から医師の派遣を受けていますか。

総数 受けている 受けていない

18 5

78.3% 21.7%

57 17

77.0% 23.0%

5 12

29.4% 70.6%

80 34

70.2% 29.8%

【２】宿日直許可を取得していますか。

総数 取得済み 申請中 取得予定 取得意向なし

19 0 4 0

82.6% 0.0% 17.4% 0.0%

42 2 19 11

56.8% 2.7% 25.7% 14.9%

3 1 3 10

17.6% 5.9% 17.6% 58.8%

64 3 26 21

56.1% 2.6% 22.8% 18.4%

医師の働き方改革に向けた準備状況調査（アンケート結果）
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　令和６年４月から始まる医師の時間外労働の上限規制に向けて、県内医療機関の準備状況等
について把握するもの。
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取得意向がない場合の主な理由
・医師の派遣を受ける予定がないため。
・宿直免除許可を取得しているため。
・院長（事業主）が宿日直業務を担当しているため。　等

【３】医師の働き方改革を起因とする大学病院等からの医師の引上げについて、現段階でどの

　　 ように把握していますか。

総数 引上げがある 引上げがありそう 引上げはない 引上げはなさそう どちらともいえない

2 0 6 5 10

8.7% 0.0% 26.1% 21.7% 43.5%

4 5 11 23 31

5.4% 6.8% 14.9% 31.1% 41.9%

0 0 2 3 12

0.0% 0.0% 11.8% 17.6% 70.6%

6 5 19 31 53

5.3% 4.4% 16.7% 27.2% 46.5%

【４】設問３で「引上げがある」または「引上げがありそう」と回答した場合、医師の引上げにより

　　 地域医療や病院経営に影響を与えると思いますか。

総数 大きな影響がある 影響がある 影響はそれほどない

0 2 0

0.0% 100.0% 0.0%

5 2 2

55.6% 22.2% 22.2%

0 0 0

0% 0% 0%

5 4 2

45.5% 36.4% 18.2%

計 114

公的病院 2

民間病院 9

民間病院 74

公的病院 23

有床診療所

有床診療所 0

計 11
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【５】特例水準の申請はされる予定ですか。

連携B水準 B水準 C-１水準 C-２水準
0 3 0 0 20

0% 13.0% 0% 0% 87.0%
0 0 0 0 74

0% 0% 0% 0% 100.0%
0 0 0 0 17

0% 0% 0% 0% 100.0%
0 3 0 0 111

0% 2.6% 0% 0% 97.4%

申請予定
申請しない

民間病院 74

有床診療所 17

計 114

公的病院 23

総数

2.6%

97.4%

申請予定 連携B水準

申請予定 B水準

申請予定 C-１水準

申請予定 C-２水準

申請しない
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